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ATA DA 110 (CENTÉSIMA DÉCIMA) SESSÃO SOLENE REALIZADA NO DIA 06 DE 

DEZEMBRO DE 2023, PARA ENTREGA DE TÍTULO DE CIDADÃ SOROCABANA À 

ILUSTRÍSSIMA SENHORA TALITA HELENA LUVIZOTTO JARDINI E TÍTULO DE CIDADÃO 

EMÉRITO AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR DANIEL SCHIMMING JARDINI. 

Às 20h, o Mestre de Cerimônias dá início à Sessão Solene, convidando o Nobre 

Vereador Rodrigo Piveta Berno para assumir a direção da Mesa principal. Em seguida, 

o Mestre de Cerimônias, Senhor Marcelo Araújo, anuncia as seguintes autoridades 

que compuseram a Mesa: Senhor Jefferson Campos, Deputado Federal; Pastor André 

Bueno, vereador em Itapetininga; Pastora Dionízia Luvizotto, Conselheira Nacional da 

Igreja do Evangelho Quadrangular; Pastor Roberto de Freitas, Secretário de Cidadania 

da Igreja do Evangelho Quadrangular; Pastor José Apoio da Silva. Neste momento, o 

Mestre de Cerimônias solicita a todos os presentes para que em pé recepcionem o 

casal homenageado da noite, o Ilustríssimo Senhor Daniel Schimming Jardini e a 

Ilustríssima Senhora lauta Helena Luvizotto Jardini. O Mestre de Cerimônias convida a 

todos para que, em pé, acompanhem a execução do Hino Nacional. Logo após, faz o 

registro de presenças e justificativas de ausências. Em seguida, o Nobre Vereador 

Rodrigo Piveta Berno, proponente do Requerimento n2  2520/2023, que deu origem à 

presente solenidade, faz sua saudação inicial. Prosseguindo, o Mestre de Cerimônias 

convida a banda Ministério de Música da Igreja do Evangelho Quadrangular para uma 

apresentação musical. Após a apresentação, tem-se o discurso da Pastora Rosemari 

Aparecida Jardini Ribeiro em celebração aos homenageados desta sessão. Ato 

contínuo, dá-se a apresentação elaborada pelos filhos dos homenageados e pelo 

Presidente Nacional da igreja do Evangelho Quadrangular. Findo os vídeos, o Mestre 

de Cerimônias convida a Pastora Dionizia Luvizotto, Pastores André Bueno, José Apoio 

da Silva, Roberto Freitas e Jeiferson Campos para proferirem seus discursos. Na 

sequência, o Grupo de Dança Yeshua é convidado para fazer uma apresentação. 

Seguindo, o Mestre de Cerimônias convida a todos a assistirem um vídeo 
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especialmente preparado para esta solenidade. Logo após, dá-se o discurso do Nobre 

Vereador Rodrigo Piveta Berno. Dando prosseguimento à sessão, o Nobre Edil Rodrigo 

Piveta Berno faz a leitura do Projetos de Decreto Legislativo n2  64 e 65/2023, 

referente à outorga do Título de Cidadão Emérito ao Senhor Daniel Schimming Jardini 

e Título de Cidadã Sorocabana à Senhora Talita Helena Luvizotto Jardini, e logo faz a 

entrega dos títulos aos homenageados, os quais fazem seus discursos de 

agradecimento. Às 21h35, o Nobre Vereador Rodrigo Piveta Berno, após nova 

apresentação da banda do Ministério de Música da Igreja do Evangelho Quadrangular, 

encerra a Sessão agradecendo a todas as autoridades presentes, a imprensa e o 

público em geral. 

RODRIGO PIVETA BERNO: 
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